宅建士試験の合格おめでとうございます。以下のアンケートについてご記入いただき，成績通知書のコピーとともに，customer@agaroot.jpまでご返送くださいますよう，お願い申し上げます。

１　合格体験記（平成29年宅建士試験試験の合格に至るまでの学習方法について）
（アガルートアカデミーの講義やテキストの利用方法や受験に際して役だった点等を踏まえながら，合計500字以上でお書きいただきますよう，お願い致します。）


２　宅建試験カリキュラムの改善点等
（アガルートアカデミーの講義やテキストを実際にお使いになって不便であったり，分量が多すぎるなど，改善すべきだとお考えになる点をご教示ください。）

３　並行して利用した教材について
（アガルートアカデミーの教材のほか，予備校の教材，市販の書籍等も利用されている場合には，その具体的な教材名をご教示ください。）

４　ご購入に当たり，比較検討していた予備校及びアガルートアカデミーを選んだ理由について
（市販の書籍による独学と悩んだ方はその旨とアガルートアカデミーを選んだ理由を，他の予備校と悩んだ方はその旨とアガルートアカデミーを選んだ理由をご教示ください。）
[bookmark: _GoBack]
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宅建士 試験 の合格おめでとうございます。以下の アンケート についてご記入いただき， 成績通知書のコピーとともに， customer@agaroot.jp までご返送くださいますよう，お願い 申し上げます。     １   合格体験記（平成 2 9 年 宅建士 試験試験の合格に至るまでの学習方法について）   （アガルートアカデミーの 講義やテキスト の利用方法 や受験に際して役だった点 等 を 踏まえながら， 合 計 5 00 字以上 でお書きいただきますよう，お願い致します。）       ２   宅建試験カリキュラムの 改善点等   （アガルートアカデミーの講義やテキストを実際にお使いになって 不便であったり，分量が多すぎるなど， 改善すべきだとお考えになる点をご教示ください。）     ３   並行 し て 利用 し た 教材 に つい て   （ アガルートアカデミー の 教 材 の ほ か ， 予備校 の 教材， 市販 の 書籍 等 も 利用 さ れ てい る 場合 に は ， そ の 具 体的 な 教材名 を ご 教示 く だ さい。 ）     ４   ご 購入 に 当 た り ， 比較検討 し てい た 予備校 及 び アガルートアカデミー を 選 ん だ 理由 に つ い て   （ 市販 の 書籍 に よ る 独学 と 悩 ん だ 方 は そ の 旨 と アガルートアカデミー を 選 ん だ 理由 を ， 他 の 予備校 と 悩 ん だ 方 は そ の 旨 と アガルートアカデミー を 選 ん だ 理由 を ご 教示 く だ さい。 ）      

